

原以为二婚我找到了幸福， 谁知曾甜言蜜语的他更绝情地伤了我心

人生第二春，
他给了我初恋般的感觉

第一次婚姻失败，我虽然也曾伤心难过，可很快就恢复了快乐自信，也许那时候还年轻吧，年轻，疗伤能力就强，不管是身体的伤还是情伤。才过了几年，感觉就不一样了，二次婚姻的伤害那才叫个切肤之痛！人说翻脸比翻书快，所谓爱人的脸转眼间就成了一张陌生人的脸，曾经的深情款款、温柔疼惜全消失了，取而代之的，是冷漠，是无情！

认识王伟(化名)的时候我28岁，离婚两年。第一次婚姻的失败也有我自身的原因，那时候到底太年轻，因为年轻而任性，以为自己是对的，就不愿有丝毫的妥协与退让，最后，草率地走上了离婚之路。我和前夫有一个儿子，离婚时他家不让我带走，考虑到今后我还要再嫁，我也没有坚持。当时就想，带着儿子再嫁难是一回事，关键是，后夫对不是自己亲生的孩子不可能好，既然是问题，那么能避免就避免，反正儿子有他奶奶带着也很好，不用我操心。我想如果选择再婚，我就要一心一意经营好新的家庭。

既不想把自己的孩子带进新家庭，我自然更不愿在新婚姻中做后妈，且不说后妈难做，又有谁愿意给别人带孩子，男人不愿意，女人同样也不愿意。当初王伟追求我的时候可是一点都没提他女儿，我知道王伟离婚时女儿判给了他，可他女儿也是由奶奶带着的，他说如果结婚，孩子根本不需要我们带，我傻，竟再次相信了男人的话。早知道这是男人的谎言，我是不会接受他的，虽然离过婚，可我年轻，身材好，长得也不差，还有一份收入很好的工作，身边的追求者一点不比当姑娘时少。离婚，其实是给了我人生的第二春，对爱情对未来，我一样怀着少女般的遐想和追求。恰恰是王伟，满足了我对新的爱情的所有幻想。

从条件上讲，王伟不是追求者中最好的，但他却是最用心最热烈的那个，我还从来没有见过三十多岁的男人还那么热烈地追求所谓爱情，但他做到了，像初恋般的感觉，我被他的各种细心贴心深深打动，很多人都羡慕他对我的宠爱，他说过绝对不让人伤害我，他更不会，他说过对我疼都来不及怎么还舍得伤害，他说过……他的甜言蜜语柔情蜜意让我沉醉，无法抵挡，我被他俘虏了。相处一年多以后，我们结婚了。婚后我们也曾幸福过一段时间，直到他和前妻的女儿出现——

讲述人：秦月(化名) 33岁
采访人：陈芊 兰州晨报记者
采访时间：2017年3月13日
采访方式：QQ



记者的话：

既走进二婚家庭，就要做好当后爹后妈的准备，如果对前次婚姻生有子女的话，就算孩子有老人帮着带，难道为人父母者就可以借此不尽自己该尽的责任和义务了？

二婚丈夫固然自食其言蒙了你，可也是自以为是的你想得太美！以为人人都和你一样可以抛下骨肉只追求自己的幸福，这样做人是不是太自私了？

要想获得长久稳定的婚姻，光有条儿好，盘儿靓是不行的，心也得美，心善即美，要有一颗善良包容的心。否则不但二婚，便是三婚恐怕也难到头吧。到你肚子里的孩子又是何种境况，难道又要像包袱一样被你甩掉？孩子何辜！

女儿是情敌，她进了家门我的幸福也完了

前面说过，这个女儿一直是她奶奶带着的，在我和王伟交往的过程中从没有出现过，新婚的日子我们过的也是两人世界，给我的错觉简直像是初婚一样。可是，错觉终究是错觉，爱情的激情期一过，感觉就不对了，先是他和前妻的往来多起来，我问他，他还抵死不承认，发誓说只偶尔地因为女儿的事和前妻联系。我知道他是在撒谎，女人的第六感是很强的，虽然他把手机设置成静音，可我依然知道什么时候他接到的是前妻的电话，还有三更半夜和前妻互发的暧昧信息。我知道这不可避免，所以我就装傻，沉默以对，选择相信他。因为我相信他是爱我的。

也许是我的沉默鼓励他，或者是受了他前妻的怂恿，事先没和我有任何商量，他就突然把女儿接回我们家了。开始时我以为他女儿过来是短期的，只算偶尔过来住一住串串门，虽然心里别扭，也没说什么。那孩子一进门对我就明显带有敌意，不但不听话，还总是和我顶嘴。我不好明说，就看一眼老公，意思他这个当爸的出面教育教育，他却装作没看见，从来不说他女儿半个字！当爸的都不说，我这个当后妈的就更说不得了，除了自个儿生闷气，就只好忍着了。有一次实在忍不住了，我说她不懂礼貌，那女儿马上回嘴说：你又不是我亲妈，你有什么资格说我！直接堵得我无话可答。

我不是亲妈我无权管，可住在这个家里，严重干扰了我的生活难道我也无权管吗？可是，在这孩子的眼里，我才是入侵者，这个家是她和她爸爸的，年龄不大心眼却不小，才十岁，满脑子的

夫妻情与父女情，他无情地选择了后者

新装修的房子东西砸碎了一地，昨天还是我们结婚周年纪念日。这个纪念日我躺在床上孤单地度过。真是讽刺，这就是我自以为幸福的第二次婚姻！我该拿这样的婚姻怎么办？

这些天他光忙着伺候他女儿，已经好几天没买菜了，家里甚至连鸡蛋都没一个，冰箱里只有冻着的面条，米箱里还有些米，我只好小心地起床自己煮面条煮稀饭吃，白米粥和白面条已经连着吃了三顿了，他依然没有踪影。想起所有的一切，我心里产生了恨意。

他临走之前和我吵架，他说什么容不下他女儿就离婚，好聚好散。我问离婚，那我肚子里的孩子呢，他不管了。他刚开始不吭声，然后说，都要离婚了，还说什么肚里的孩子。那意思是做了就是了，根本不管那也是他的骨肉，是一条命。说得轻松，把女人怀孕人流看得像吃饭擦嘴那么简单！他哪里体谅到我吃的苦受的罪！这些且不说，提到离婚，他居然让我打点了东西走人就是，反正房子是他的，不是他和前妻，还有他女儿曾经共有的。我和他结婚时我贴钱搞的装修，还有新买的家具什

鬼点子，撒娇撒泼没事找事，只要她爸在家，就把她爸使得团团转，一会想要这一会想要那，反正只要她爸忙得没工夫理我她就高兴。人都说女儿是父亲前世的情人，我算是信了，不管女儿的要求有多过分，老公都满脸的宠溺言听计从，自打他女儿进了门，他还真没工夫理我了。

这个女儿明摆是回来从我这里抢她爸的，根本就是情敌，自打她进了家门，我的幸福日子就真的完了。

因为这个女儿，我和老公的争吵不可避免。我说不是不接受这个孩子，偶尔过来住几日可以，但让我长期带这个孩子我不同意，当初结婚时他承诺过的，女儿不会让我们带，不能说过的话不算数。他却不承认对我有过什么承诺，说自己的女儿当然该由自己带，这点没商量。最后，吵翻了，他竟决然地带他女儿回他父母家了，丢下因为先兆性流产卧病在床的我不管不顾。

心真的寒透了，曾经爱的誓言还在耳边，说什么绝不会让任何人伤害我，还有谁伤我比他更深！我就算理解父女情深，就算我和他的夫妻情不及他和女儿的亲情，难道我肚里的孩子不是他的骨肉吗？他怎么能绝情至此！

结婚前我曾怀过孕，他就狠心地让我打掉。当时心想，还没办手续，他也许还没做好准备吧。只好听了他的话把孩子做掉了。也就是那次手术才导致这次怀孕出现问题，可他竟一点都不顾惜。现在我明白了，在他的心里只有一个女儿，他不想再要孩子了。所以，才会用这样的态度对待怀有身孕的我。

么的，他说我要想拿走就拿走，他不拦着。至于补偿，一分钱都没有。那意思就是要让我净身出户。不但绝情，还很无赖。他是想着和前妻复婚吧，没错，这套房子曾经是他们共同的家，现在只须把我踢出去，把前妻接回来，他们依然是圆圆满满一家人，而我，只是这个家里的入侵者，打发走就行。拆装修拿家具？我是能撬走贴到墙上的瓷砖，还是能拿走铺在地上的地板。家具，我往哪里搬？成心欺负人，不是无赖是什么？

真的不想再说什么了，想起当初追求我的时候，送花下跪，要死要活，好像没有我就活不下去了。这才过了两年光景，竟要把我扫地出门，就为了他的亲闺女，为了亲情把爱情弃之如敝履！他把我当什么了，用过就扔的抹布？第一次婚姻伤的不过是情，这第二次婚姻伤的是心，让我看穿了人心。不能再想下去了，我肚子里还有小宝宝呢，我忘了怀孕不能生气，他不拿这孩子当回事，可我不能不护着我的孩子。

这个孩子最后能不能生下来，我不知道。这段婚姻我已经没把握了，可我还怎么，真的再离一次婚吗？

万能开锁公司
城关4131566 铁路局6105388 安
西4131588 东岗镇6109500 装
柜二热13919034358 小西湖13099112600 指
雁滩15593158400 黄河北13119428866 纹
匹配汽车芯片钥匙、遥控器 锁

专业开锁
开锁换锁18693112592

天天天开锁公司
雁滩13679411165 广场13008766939
南关18293164212 东部13038772402

城关区开锁
换C级锁芯 有发票
6135799 6121377

开锁换各种锁芯
雁滩15709311119 广场13919386438
雁儿湾15101269276 南关4165537有票

开锁换指纹锁 七里河开锁
订禁刷卡锁、B级C级锁芯 有发票
13659493705 15117170779

喜讯：为答谢新老客户，今晨信息特推出“刊四赠一”活动欢迎刊登！